



Представитель Александровского межрайонного следственного отдела приняла участие в «школьной линейке» в селе Падинском



Помощник руководителя Александровского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Наталья Малиновская 1 сентября текущего года приняла участие в «школьной линейке», посвященной празднованию «Дня знаний» в ГКОУ «Специальной (коррекционной) школе-интернат № 9 для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей VIII вида», расположенной в селе Падинском.

Малиновская поздравила воспитанников с началом нового учебного года и пожелала всем ребятам и педагогическому коллективу крепкого здоровья, хорошего настроения и благоприятного учебного года и передала детям сладкие подарки от сотрудников



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Аледсандровского межрайонного следственного отдела Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю.

03 Сентября 2015

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/963885